

С Н О В А В С Т О Л И Ц Е

Первого августа в столице в помещении театра имени Моссовета начинаются гастроли Краснодарского театра драмы имени М. Горького. Москвичи уже знакомы с этим творческим коллективом — три года назад он выступал на сцене Кремлевского театра.

Значительным событием в жизни театра стали такие спектакли, как «Плавни», «Человек и глобус», «Каса маре», «Мораль пани Дульской». Эти спектакли включены в гастрольную афишу. Москвичи смогут посмотреть и спектакли, которые были поставлены впервые этим талантливым коллективом, — «Незабываемые годы» по трилогии Н. Погодина, «Цемесская бухта» А. Софронова. Специально для детей театр покажет в Москве «Сказку о злых лунах и четырех смельчаках» Ю. Проданова и Б. Бреева.

Труды Москв. 1970 -
Квонд
29 июля